Bapuant Ne 80

Bapunant Ne 80

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
4acTh OTACISITE OT IeJION AeCATUYHOM 3arsaTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucate He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriGepure BepHOE paBEHCTBO:
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2. Jlns Gynximu f(X) = — BepHBIM SBISETCS PABEHCTBO:
X

a) f(2)=1

6) f(2) =64

B) f(2)=4

r f(2)=8

3. Haiinure nepumerp npaBuibHOro 10-yroiabHuka, €Cid CymMMa JUIMH JIByX €ro CTOPOH paBHa

12 cm.

4. Haiizure snavenne soipaxerns 81> 13710,

5. ABCD — napamnenorpamm, 6uccekrpuca yma A nenut ctopory BC Ha orpesku BK u KC,

paBHBIE COOTBETCTBEHHO 8 cM n 6 cM. Haiinnute nepumerp napamienorpamMma.

6. Cpennee apudmMeTnueckoe MECTH YUCEN PaBHO 25, a cpefiHee apu(MEeTHIeCKOe YeThIPHAAIATH

Ipyrux yrcen paBHo 35. Haiinure cpentee apudMeTHUeCKOe ITUX IBALATH YHUCEI.
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7. Beruucnure: (\/§+ 1)2 (6 - 2\/5) .

X+x—12<0,
8. Pemmre cCOBOKYITHOCTb HEPABEHCTB
S5x—15>0.
9. ITycTh x| U X) — KOPHHM ypaBHEHHs x>+ 18x— 14 = 0. Hailzure 3Ha4eHuE BBIPAKCHUS
3x 1X2
X1 2 + x22 :

10. IIpsmoyronbHast Tpamenus ONHCaHA OKOJIO OKPYXHOCTH. Touka KacaHMS JEIHUT OONbLIyIo 00-
KOBYIO CTOPOHY Ha OTpe3KH, paBHbIe 4 cM u 9 cM. HalinuTe niomans Tpanenuu.
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